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5 INRTH DM
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e HOM S WG S : ZOft
1. _7‘¥7?\JP7EL73D'§'5J =7 Uy o v Frrxil
2. [FY¥vRILV—BAHERTD| 20y 7 # general
3. [FE153E-mpiE®| AH 20T, [T # random
5| 0wy # #133E-gpu7OT S I ..

# B141[0]-mpiEhE

# E153[0]-mpiEhE

+ FyXILZEMT S
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aA—Y7hH vk

« Y X T L ¢ Oakforest-PACS (OFP)
« $ ssh USERNAME@ofp.jcahpc.jp

$%“AT®1 Y4

- MFEEZES : tABCDE (ABCDE|X, @EEZ#Z L& W)
« ¥ H 7“»—7 . gtoo
« F]FHEARE

¢« 5/28 9:00F THI)
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TAM707 5 LOEE

=:BhR - FortranhRIL@E7 7 1 L :
mpi-samples.tar.gz

e tar ’C&F'aﬁéé: ZTNENDOEEZRDOTAL 7 MDA EoNnD
e c/ . CE &
 fortran/ : Fortran 95MH
c FERT77FAILDEZIFFT:
/work/gtee/z30118/MPI
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Y7070 s5 L0RE (1/2)

EITLTHEHIAT VNI $ UBICEFTRELTWET
¢« X—IFINADAITHIEHL->7-B [Enter] F—%BLTLEEITWL

1. Lustre7 7 4 L R T LICTZE)
$ cd /work/gteo/tABCDE # THRRERIZB D DIDICERE

2. /work/gte0/z30118/MPI |[ZHB Y T7ILT7 7 AL % A —

$ cp /work/gto0/z30118/MPI/mpi-samples.tar.gz .
mpi-samples.tar.gz & . (Fvy k) OFEICFEARIR—X

3. YU T LT 7MLz R
$ tar -xvf mpi-samples.tar.gz
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Y7705 L0EE (2/2)

4. mpi-samples T4 L 27 FUICAS
$ cd mpi-samples

\%%®T4V7\Utﬁé

5. BoD{EWLT-L
$ cd c
$ cd fortran

CERZERT 555
# For‘tr*an%'ﬁ 19 555

6. U770 7L (0FHIOSEETT) HH5 T EEES

$ 1s
Rk 774N %

=]

5 EfEITHav sk

$ tar -acvf filename.tar.[gz bz2 xz] files

2021/4/28

ShEOY > 7 IERIFICIE --exclude-ves DI T/HN=2 3 VEE
PRT L (git BEDZE) BEDT7 74 IILERNAL CEOT-
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TIPS (X 7#52)

« X—IF IV ETIEH[Tab]F—Z AN L TETHEZMA AN
b ANTBHERWL
« F—ANEIRBDTES (BEIICtypob B D)
- BEMESTT TE AN TZANTEHDT, &YHZAT[Tab]zAHNL
~ETRE->TWIFIER W
* Windows & [FIEWV, ERZIEFICRKTIT S LB I LB L
cFIFEANLTHD-/-avY Y FEDGFE -
1. $ cd /wo[Tab]/gtoe/tABCDE
2. $ cp /wo[Tab]/gtee/z30118/M[Tab]/m[Tab].[Tab] .
3. $ tar -xvf m[Tab]
4. $ cd m[Tab]




Y7797 A

*0 hello

*1 hybrid

2 sum_relay

3 sum _binary
*4 sum_reduce
5 diffusion
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*0 hello



5l kkHello 7 O 7 2 L& QA /%[ )L

1. @ hello 74 L7 FUICAD
$ cd @ hello

2. /A )L
$ make

3. -2177 AJL (hello) AN TETWLWAB Z & % HER

2021/4/28 BB MPIER o



a7 RA7 YT bDEEA (77 v FMPI)

e NBIZCEEE, FortranTHE

#!/bin/bash )Y —RTIV—T%: lecture-flat
#PIM -L rscgrp=lecture-flat FIE /) — R 16/ — FEA
#PIM -L node=16 o N
#PIM --mpi proc=1088 MPI7 0t X#{: 1088 (= 68 * 16)
#PIM -L elapse=00:01:00 EITRREIRE: 19
#HPJIM - 100 . 5

° B MAETZIV—T%4: gtoo
mpiexec.hydra MPIY 3 7 %#10887 0t X TET

-n ${PIM_MPI_PROC} ./hello



i 5fkHello 7' A7 7 L DELT

e a 7RI YT AL run.sh T

e L= 7ILTlEF 2 —&H lecture-flat’ITH > T WL
5DT, INHF“tutorial-flat”ICZEL TLEE L

$ emacs -nw run.sh # emacs TiR&T 255
¢ vim run.sh # vim T‘%@/E%T%%E\
¢ nano run.sh # nano TRET 555

T aTxEIA
$ pjsub run.sh

2021/4/28 EES  MPIER 26



5pRHello 7 A7 5 L DERFESE (1/2)

1.

2.

2021/4/28 EES  MPIER

BoMRA L7 3 7 DIRRE = FERR
$ pjstat

aTDETHETTDEE, UTOT7 74 ILHERIND

run. sh.oXXO0OXX . # 2P 7 7 (L

run.sh.eXXXXXXX # ZEIZ—HNT7 7ML

av& + Joe]l + ¥PaTID EWITTFAILNAICE>TWE

F

SREHNT77AILVDOHRFEZRTHD
$ cat run.sh.oXXXXXXX .
“Hello world!”h%1088 (= 687 AL X * 16/ — F) {THNIZL

2%

27



) ’7)-7IJH]XH€1107 [] 7 v AGD%EI?EI% IZIlb\ (2/2)

c HAON LT T2/, AYIC1088EHAINTWLWBHEESEL /- L
>Hello worldD{EEA#Z LT3

$ grep Hello run.sh.oXXXXXXX | wc -1

1088 & FRINI0.K.

e | (UM 7) 1F, shift + ¥ (BEFF—FKR—FTREANYIRXT v a)
s HADWEHIEOHEDT, EBALEBERICESTWLWALIERLL
>HAN 7Y — b L THERE T 5
$ grep Hello run.sh.oXXXX | sort -k 4 -n | less
rank: @ D"OIEE > T, rank: 1087 Tibh->TuLhif0.K.
e less DERTRZERTITBHICIE, g AN LT Enter 93 (quitdDq)

2021/4/28 EES  MPIER 28



5 hkHello 7’ B 75 L DEGBR (CS

rnnl

, , 70X DT AT T L%ELE

#include <stdio.h>

#include <mpi.h>

int main(int argc, char *argv[]) MPIO)*]J’HHIH‘/’

{ AL —P g A=
int err = MPI_Init(&argc, &argv); 27 0t AW IS
int size, rank; (&7 vy CcHBOE)
err = MPI_Comm_size(MPI COMM WORLD, &size);
err = MPI_Comm_rank(MPI_COMM WORLD, &rank); g @ID%HX

printf("Hello world! rank: %d¥n", rank);

err = MPI_Finalize();

return (0);

(&7 TCELBE)
MPIDFRT

5)



5 FrHello 7 A 275 L D ER AR
(Fortran)

270X ZDTAT T LEIE,

program main

use mpi
implicit none
integer :: err MPIO)*]J’HHIH‘/’
integer :: size, rank o e ,
° £ 7 04 2% Be
call MPI_Init(err) (&7 7 TcHBEDE)

call MPI _Comm _size(MPI_COMM WORLD, size, err)
call MPI_Comm_rank(MPI_COMM WORLD, rank, err) gﬁj\@ID%HX%L

(25U CCELKDE)

print *, "Hello world! rank:", rank

call MPI Finalize(err) MPI@%%T

stop
end program main



Oakforest-PACST®D Y 3 7 %1

c LITD218Y DEITERAHY £T
1. /Ny FT 3 TET
e Ny FI a7V RATFLIZMEBAKIEL TET
« EITLAEWVLEZ 7 7ML (a7 R UT ) TER
o A/ VIRIET—HKAY
« KIFREITH
- OFPTIE, &K2048/ —F (1392643 77) , 24F5MEZx T
2. A VRZ7U9T 4723 T7FELT
« PCTCOEFTDLSIZ, A~V FEADLTET
« XNAVIRETII—RRITIE AL
« TNy JH, KEEETIZTERL
e 1/—FK (687) : 2B T
«16/—F (10887) : 160X T

2021/4/28 EES  MPIER

T (1/2)

XEEBEESTHhT Y bTlE
Ny FVaTERITDH,
mKX16/ — K159 T

31




Oakforest-PACST®DO Y 3 7FE1T (2/2)

2DDELBHBAXAEYE—FZH

E

1. Flat®— F: MCDRAMc‘:DDR4)<-'EU75:TI/E'J'J 7 7+t X ajEE
2. Cache®— F: MCDRAMEDDRAX EYDF vwv 2 e LTEIL

e B g 7F 1 —|2l%, -flat,

-cache ZZNZ<1H

c EBELSTHhU Y FTlE, FlatTE— KU AEZ £9
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(o< K
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el

ifgiﬂh

I,
[
2ITLET
Ny FF 21—

-ZN:V%%TH,@
SAVTEITTARILE)
e« 23 7|3/ FALIE TS

/Ny FALTE
AT LN
va7rRYHY — | T/——
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T a 7 DAKE
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> - =JL == —f
INY FF 12— DEREDE

;

gpun)

c OFPTD /Ny FAIEIL, ELBDONY F X T LTEE
- FEaATV R
« a7 D’EA: pijsub <=2 T AT YT &>
s BODERALZY 3 7OIRNHESR: pistat
AT a 7D IBR: pijdel <3 71ID>
B/ —FDAAREEH R %: pjstat --nodeuse
e Ny FxXxa—DIKEZRS: pjstat --rsc
« Ny F X a1—DFMERZTR%: pjstat --rsc -x
cFIFONTWBY a3 7#H%RES: pjstat --rsc -b
s BEDIKAERZR % pjstat -H
s ARFICIRATZESZH - BT TEHH =R 5: pjstat --1limit
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ABRLBEBLTOF1— - Y L— 74

s KiBEESHDF 1 —%
e tutorial-flat
« X K159 % T
e 2K/ — F#li16/ —F (10883 7) T

c KiBEESRTEDF 1 —4
e lecture-flat
« A tutorial-flat & [FHk

c JIL—T%&: gtoo

2021/4/28 HES  MPIERE
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KERFROHDY 2 TORITY
(RFw 737, Fz—>37)

« 37 RV YT god.sh DEIZ gol.sh, go2.sh, &#FElF7/-L
c AT w7 TaT (FFFz—rvar) £
« Oakforest-PACS ICHIFTBRT v I a3 7oHITH

1. $ pjsub --step go0.sh
[INFO] PJM 0000 pjsub Job 800967 © submitted.

2. LD 371D (800967) ZHWT, LUTDLDICHEA
$ pjsub --step --sparam jld 800967 gol.sh
[INFO] PJM 0000 pjsub Job 800967 1 submitted

3. LRI Rtk
$ pjsub --step --sparam jid=800967 go2.sh
[INFO] PIM 0000 pjsub Job 800967 2 submitted

2021/4/28 BB MPIER 26



MPIZ A5 LEE

SR L TWA AT T LEZEFHALTHAS

« (ZITFTERA L TWAH T AT T LICMPIEAH &5

* MPI_Send()
* MPI_Recv()
* MPI_Reduce()

e



Y7797 A

- 1_hybrid



INA T Yy RAEFER70 75 L&E a2 /84 )L

1. 1 _hybrid 74 L7 FUICAS
$ cd 1_hybrid

2. A/ J)L
$ make

3. -;177 A )L (hello omp) H"TETWAB I & ZHER

2021/4/28 BB MPIER 20



¥a7R7 Y7 kDA
(OpenMP/MPI/NA 7'V v FhR)

e NBIZCEEE, FortranTHE

— Y —XTI—T%: lecture-flat

— MA/—F#: 16/ — N EH

MPI7 O+t X#: 16

OpenMPRX L v F#1: 68

— E{TRFEGIE: 19

mpiexec.hydra — MBI —T7%: gtoo

-n ${PJM_MPI_PROC} ./hello omp R N 0 T —
—MPIY 3 7 %167 At X TE1T




NA T Y w KRGl kkHello 7 B 27 7 LA D EFT

e a 7RI YT AL run.sh T

e L= 7ILTlEF 2 —&H lecture-flat’ITH > T WL
5DT, INHF“tutorial-flat”ICZEL TLEE L

$ emacs -nw run.sh # emacs TiR&T 255
¢ vim run.sh # vim T‘%@/E%T%%E\
¢ nano run.sh # nano TRET 555

T aTxEIA
$ pjsub run.sh

2021/4/28 EES  MPIER 41



NA T Yy FiE5RkHello 7 B Y 7 L DFESR

1.

2.

2021/4/28 EES  MPIER

B RALY a 7DIREEFES

$ pjstat
CaTDETHIERTIBE, LUTD7 LHERR S N5
run. sh.oXX0OXXX . # fEEHA 7 5

7A)

1%
run.sh.eXXXXXXX # ZEIZ—HNT7 7ML
374 + .[oe]l+ ¥3aTID EWVWDI T TAILNKZITHH>TWE

—a—
EREHENT7 7ALVDOFEZRTHS

$ cat run.sh.oXXXXXXX
“Hello world!”"A'1088 (= 68X L v F * 167 Ot X) 1THMN

[ LN

42
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2 sum_relay
3 sum _binary
*4 sum_reduce



==

B2 EI

Y
A
1:|||I|

B MPIBEMZE AW TIAINEL L TH S

e 7077 LD—EZEWNT, WIMkETETIHETLEI W
e sum.[c f90] AEZER 7 7M1/, ref sum.[c f90] HAEEHITT
RFERE O T L (BRRERIEAI)
« MPI_Send(), MPI Recv() DOfERA (2_sum_relay)
- IABEE OV T L (ZHKRERFEAT)
« MPI_Send(), MPI Recv() ®OfEMA (3 _sum binary)
« ¥MFEE 7R 7 L (MPI_ReducefEFR)
* MPI_Recv() DfEA (4_sum_reduce)




M

/

BE 7 T7AINEEEFNOYY B E

EE 7 7A N A/ I s EXEMF A O /NLIL
Makefile§F3E®D REF D1T%Z  MakefileBEED REF D{T#
aOX 7ML, make BIC L7 £ make

# switch of excercise/reference (comment out | # switch of excercise/reference (comment out
for excercise) for excercise)
# REF := ref_ REF := ref_

# environment # environment
CC := mpiicc CC := mpiicc

# option(s) # option(s)
CFLAGS : CFLAGS

# source(s) # source(s)
SRC := $(REF)sum.c SRC := $(REF)sum.c




AMEE AT 7 LDE

e a 7RI YT AL run.sh T

it L= 7ILTlET 2 —%HY lectur‘e flat”IZ7 > TWL
HMDT, ZNZ"“tutorial-flat”|Z

$ emacs -nw run.sh
$ vim run.sh
$ nano run.sh
o ] \//\o/r}[/
$ make
e a7 aEA
$ pjsub run.sh

2021/4/28

# emacs
# vim
# nano

BER  MPIERE

N2

(2,3,4%%

ELT<#éu

THmEE
TimE

<9 D
5 5480

TimE

¥ 2154

PaE]

)

46



WIBEE A7 7 L (RREEAR)

c XT7OVXAFRBETEHT—X%, 270 XTNEL, H3HRX
:NH&M@bF%%%E?%Z%%%i%

« ZMNAETTE CBRREEA )

1. (GBE7O0tvZATHITND EBo7 0o T—2 %2525

2. [BEho7—4%]) & [ZET7—4%]) #2mME

3.é?%7mtzfnwni)EM®7mﬂz ICNE®RT—2 %
AN I=

4. MIBAIRT




BRISHE SR
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A
\

5)

- 371TH, 4417E @MPIB@"‘&*B/\#‘E‘B THICEEZEINTWS DT,
FHBS L CEIET DL S ICEEMmZ T &

« £ (rank - 1) ODADSEZZITEY, BB (rank + 1) DAICIES
e tag FIEREDRTETEL—HT S LD IZIETE

MIEE 707 5 L0088 (CE

il

MPI Status status;
int recv =
/* receive partial sum from the left process (= rank -
1) and put it to "recv" if the left process exists (i.e. rank - 1 >= 0) */
if(rank > 0)
err = MPI_Recv(&recv, 1, MPI INT, int source, int tag, MPI_COMM_WORLD, &status);

int send = rank + recv;
/* send current sum "send" to the right process (= rank + 1) if the right process exists
(i.e. rank + 1 <= size - 1) */
if(rank < size - 1)
err = MPI_Send(&send, 1, MPI INT, int dest, int tag, MPI_COMM_WORLD);




WIEE 7RI 7 LoD

- 411TH, 5117E @MPIB@%‘:&% DV EBARYICERINTWLWADT,
TUED L TEMET AL HICEZTHZ TLEET WL
« 2B (rank - 1) @A?ﬁ‘bﬂ_%xﬁﬂﬂ‘), A% (rank + 1) DAIZES
« tag [IEZEORTETEN—HT S LD ICIETE

recv = 0
I''$ receive partial sum from the left process
if(rank > @) then
call MPI_Recv(recv, 1, MPI INTEGER, integer :: source, integer :: tag, MPI_COMM_WORLD, stat
us, err)
end if

send = rank + recv
I'$ send current sum "send" to the right process if the right process exists
if(rank < size - 1) then
call MPI Send(send, 1, MPI INTEGER, integer :: dest, integer :: tag, MPI_COMM_WORLD, err)
end if




MHEE 70475 LDOEZER (CEE)

+EDT7AEZR (rank - 1) A blEZR(E
cHED7AER (rank + 1) ~NE(EZIX(E
+ X7 DEIFER (ERATIIEEZ7RERDT > 7)

/* receive partial sum */
MPI Status status;
int recv =
if(rank > 0)
err = MPI_Recv(&recv, 1, MPI INT, rank - 1, rank - 1, MPI_COMM WORLD, &status);

/* send sum */
int send = rank + recv;
if(rank < size - 1)
err = MPI_Send(&send, 1, MPI INT, rank + 1, rank, MPI_COMM WORLD);




WAEE 707 T LDFEES
(Fortran)

+EDT7AEZR (rank - 1) A blEZR(E
cHED7AER (rank + 1) ~NE(EZIX(E
27 DEIZER (ERATIIEEZ7RERDT > 7)

I''$ receive partial sum
recv = 0

if(rank > @) then
call MPI_Recv(recv, 1, MPI INTEGER, rank - 1, rank - 1, MPI_COMM_WORLD, status, err)

end if

I''$ send sum
send = rank + recv
if(rank < size - 1) then
call MPI Send(send, 1, MPI INTEGER, rank + 1, rank, MPI_COMM WORLD, err)

end if




el EE 7 07 7 L (ZoRKBEHI)
ws 00 0-0 0-0 0-0
2 B D >©)

3 EXH =log, 8EX B

222222222



“oORNBEARXEE LFOT X

« (UTOARBIFY 707077 L3 sum_binary/ TIEEZEFH)
« 7AtEREBSD2EHRILDIBERZFE
- 5 i EXIC L\Tx1‘3’%7m—lzxd)%1¢
rank & disp 7' disp & —%K

e« 7=7=L, disp = 2~(1i - 1)

« TALXESD2EKEKET, AL 0iFEHOEY PP IL->TWLWET7HEX

« T—XDFEETTIE rank - disp DT7EEX
c BENKILT A7 A ERESOMEE: disp = 22(i - 1)
c FETOERDODEHEICOVWTHRERIZEZNITL W

T — RE(E L1 D A




MPI_ Status status;
int recv 0;
int send rank;
int disp = 1;
for(int ii = 0; ii < log2p; ii++){
if((rank & disp) == disp){
/* receive partial sum from the pair process */
err = MPI_Recv(&recv, 1, MPI INT, int source, int tag, M
O+ PI COMM_WORLD, &status);
send += recv;
disp <<= 1;
}
else{
/* send current sum "send" to the target process*/
err = MPI_Send(&send, 1, MPI INT, int dest, int tag, MPI
_COMM_WORLD) ;
break;

}
}




» 541TH, 6
BEZER DD
FInhTW
B L CE
ICEXHZ

e rank - dis
A HlE%

TEN—2T
15 E

77 LDEE (Fortran)

I''$ summation based on binary tree manner

1 =0, log2p -1
if(iand(rank, disp) == disp) then
RS receive partial sum from the pair process
call MPI_Recv(recv, 1, MPI INTEGER, integer :: source,
integer :: tag, MPI_COMM WORLD, status, err)
send send + recv
disp = disp * 2
else
send current sum "send"” to the target process
call MPI Send(send, 1, MPI INTEGER, integer :: dest, in
teger :: tag, MPI_COMM_WORLD, err)
exit
end if
end do




WAEE Q0T

« XTIZDOWTIlE, XRT—2T

/* summation based on binary tree manner */
MPI Status status;
int recv = 9;
int send = rank;
int disp = 1;
for(int ii = 0; ii < log2p; ii++){
if((rank & disp) == disp){
err = MPI _Recv(&recv, 1, MPI INT, rank - disp, rank -
disp + ii * size, MPI_COMM WORLD, &status);
send += recv;
disp <<= 1;

}

elseq
err = MPI_Send(&send, 1, MPI_INT, rank + disp, rank + ii * size, MPI_COMM_WORLD);
break;

)



eiEE O 5 LOERA
(Fortran)
e XTI DWTIERT = T EICERAEICED LD ICTE

I''$ summation based on binary tree manner
recv = 0
send = rank
disp =1

do ii = 0, log2p - 1
if(iand(rank, disp) == disp) then
call MPI_Recv(recv, 1, MPI INTEGER, rank - disp, rank -
disp + ii * size, MPI_COMM_WORLD, status, err)
send = send + recv
disp = disp * 2
else
call MPI_Send(send, 1, MPI INTEGER, rank + disp, rank + ii * size, MPI _COMM_WORLD, err)
exit
end if
end do
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« BREETT: Ny —1 BILITEET S
* :/\7|< 1|:|/j I\;
c IRE : BEERTCOBEIITRICHEINETING (BEOEEIIRELLWL)
« BRI = log,(N,) EIVBIEREE 42
« B{E R D ELER
« 7O REHIEZ B t, BERKOE (~ETHEEOE) NEX
* N, = 1024 (=210 DIHEICIE, 1023[E] Xf 10[E

CrRL, T —AerﬁﬁﬁEvtvvﬁii@“
(BISERA S 5T 5 ATAElE)
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* MPI_SUM ZIEEINITHMZETETZ 5D T, MPI_Reduce()

ZHWTEET 20N —FRBFE

«c FAT7 VA TRERTZILIY X LEZEIRTE-0, THLDOAEINRE

WEERAfF S NS

« S X THMNTEEL TW=E92%, MPI Reduce() %
KL TAHATLEESL
7AILIE 4 sum reduce/ IZHVY FT

1LNTC3

/M
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MAEE 7075 L0EE (CEE)

e 381 TEH DMPIFEER DD EPDAIICEEZ I N TWAD T, 7UED
LTEMET BLHICEZTHZ TN

e send DRI % recv WL TLEET WL
« ¥8A0 (MPI_SUM) ZETEL TL7Za W

/* calculate the total sum by using MPI_ Reduce */
int send = rank;
int recv =

/* calculate total sum of "send" and put the answer to "recv", only the root p
rocess (rank = 0) receives the result */

err = MPI_Reduce(const void *sendbuf, void *recvbuf, 1, MPI_INT, MPI _Op op, O,
MPI COMM _WORLD);




éﬂ
Lk

iEE 07 5 L0EE (Fortran)

e 391 TH DMPIFEER DD EPDAIICEEREZ I N TWAD T, 7UED
LTEMET BLHICEZTHZ TN

e send DRI % recv WL TLEET WL
« ¥8A0 (MPI_SUM) ZETEL TL7Za W

I''$ calculate the total sum by using MPI_Reduce
send = rank
recv =

I'$ calculate total sum of "send" and put the answer to "recv", only the root
process (rank = @) receives the result

call MPI_Reduce(<type> :: sendbuf(*), <type> :: recvbuf(*), 1, MPI INTEGER,
integer :: op, 0, MPI_COMM _WORLD, err)




WIEE NS LOEER (CS

« EE/Ny 7 7L &send ZIETE
e F(E/NY 7 7L &recv ZIETFE
c B ZRDH B DT, MPI Op (ZlE MPI_SUM %357F

/* calculate the total sum by using MPI_Reduce */
int send = rank;

il
O
N—

int recv = 0;
err = MPI_Reduce(&send, &recv, 1, MPI_INT, MPI_SUM, ©, MPI _COMM _WORLD);




RAEE AT T LDOERES
(Fortran)

« EXE/NY 7 7IlE send ZIETE
« F{ENw 7 71 recv ZIEE
« AR DB DT, MPI Op (ZIx MPI SUM %*357E

I''$ calculate the total sum by using MPI_Reduce

send = rank
recv = 0
call MPI Reduce(send, recv, 1, MPI_INTEGER, MPI SUM, ©, MPI COMM WORLD, err)
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T ETEBROBESE (CE

Qul
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BIERBEIC, €70t X0REEI%E & 5 (MPI_Barrier)
 RERZZBE (MPI_WtimeUANDREKTHRWY) L, AIEFHLA
HENRDIIEBEA KL -T-2 4 27T, BHz2zBERE
. RBREORKE (= 2F0FET

|

¥f) %#MPI_Reduce THYS

err = MPI_Barrier(MPI_COMM _WORLD);
double t_ini = MPI Wtime();

double t _fin = MPI Wtime();

double elapsed = t fin - t_ini;

err = MPI_Reduce((rank > 0) ? &elapsed : MPI_IN PLACE,
&elapsed, 1, MPI_DOUBLE, MPI_MAX, ©, MPI_COMM_WORLD);




bl ETEFEDORESE (Fortran)

e X5 TWABZLIFCEEZRERMULED, 3EEEFA2FHALES

call MPI Barrier(MPI_COMM WORLD, err)
t ini = MPI_Wtime()

t fin = MPI_Wtime()
elapsed = t fin - t _ini
if(rank /= @) then
call MPI _Reduce( elapsed, elapsed, 1, MPI_DOUBLE PRECISION, MPI MAX, ©, MPI
COMM_WORLD, err)
else
call MPI_Reduce(MPI_IN PLACE, elapsed, 1, MPI_DOUBLE_PRECISION, MPI_MAX, ©, MPI_
COMM_WORLD, err)
end if
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¢ n-l_ %i%f)‘\lib Q_C\.,_%EEHIL; LT<7L\_éL\
;.Jr %“—“%tli%” XA (run.sh.oXXXXXXX) ICEANTUWET

BY OFECERL-BRINEEDOEITIREZEERL T /AW
« FRAEEER D DERITRE IFZEEDICEAIMMNTWET
BELLE-RZYT b, 7077 L%xsEESREETLET

« —BREDN-T-BE %ﬁ%ﬁtT%%m,¢%ﬁ%ﬁ§ﬁtT%%Qﬁ
ENHYET (EH5WST7—XZEY LA C CEt)IcZER)




MPIZEITREOD Y XA L 7 k

* Oakforest-PACS R —/N¥— B2 —XT AT LTI,
MPIETHOAHETDY XA L T FATEET

« 5l : mpiexec.hydra ./a.out < in.txt > out.txt

AN Vavaw

« XEI 5 diffusion @ gen.sh, run.sh TIEANZY XA L
7hLTWET



47 R 7 74

e Dakforest-PACS

e Intel Vtune Amplifier
« PAPI (Performance API)
 Oakforest-PACS PAZA 7 Z Y

» FMlIWeb R —Z LD [FFa XY FEE] D

Oakforest-PACS > X T L#Fl HES
7.1. /ST F— 2 RV —IL
x 7= 1%

Oakforest-PACS PAZA 7 Z UFNBEHAF
oL TN
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« 2R T TR T

e MPI Bcast()
* MPI_Send()
* MPI_Recv()
* MPI_Scatter()
* MPI_Gather()
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«$ ffmpeg -r 30 -i fig/map%03d.png -vf
scale=“trunc(iw/2)*2:trunc(ih/2)*2”
-vcodec 1ibx264 -profile:v high
-X264-params slower -pix_ fmt yuv420p -g
30 map.mov

. _0)1§'J IxF7L—LL—F%30 fps & L7-

CTETATT AV EBEL L THL—E—3fE B - o
T&%ﬁofﬂﬁ‘@bﬂ@@‘iiﬁ@%%ﬁ“

= 0>1§'J X ZEE D rERe, il f#EeE & *JJHJ?“‘E
MPOZELTWSADT, %éEHLA = 1E
BICIE/NRNTA—RZBERET D %%U
« BXE7 71/ global.cfg 0 0.10.20.30.40.50.6 0.70.80.9 1
e 1024%1024X v a2 (AR HLELET S) X

e XF w73y FHEEIZ0.00390625
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OQRTILBABEADY Tab—yarva—Fzitdb L T< 7%
z‘:su\

T B 707 7 LlE 5 diffusion/src OFICA->TWET

e V—ROA—FIBgEZ L IZREISNTWWET

e WELRY2EEALILE WS DIZFEEICKELRDT..
cBL7#ILED ref HHBEZ77ANIEHEILEAY Y TILTT
« Makefile |% ref DET77ALZEFE-STAVSALTELSITHS
TWBDT, MEFDT7 7AW T 25FGFT7-T Makefile ZEZF
az L, 2L 25 L TWK T EARIBETT
. 0@f‘93714Ubiiﬂﬂﬂjtﬁ/7ucr—bﬂ®f%
ERNHOSHRNWEZ(ICIFE Y RELTE>TLEE W)

|

Nl 5]




Y7787 L0EN LA

*$ cd 5 diffusion

* $ make dir # #MOIC—ETZIFET

« $ make # bin/diffusion, bin/gen ic Z4RX
*$ pjsub gen.sh # FIHEAZEMH (dat/snpeee.dat) DA Ak
*$ pjsub run.sh # dat/snpee8.dat F THHHINS
$ pjsub plt.sh # FTEMERZAIKILL, fig/ UTICHET

2021/4/28 EES  MPIER
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RXE 7 74 (global.cfg) DEH

c#t LIFIZOX Y M EDT, EEDQD7 7A4ILIZIEEDL L
128 136 # x, y-ARADX v 28 (N, N,)
32 34 # x, y-HAAOMPIZ A+t X (p,,p,)
0.0625 # BRI (a>0) DB

.25 # 77— (v<05) DOfE
0.5 0.0625 # I a2l — a3 vVRTERANERF Yy 73y PHEAOERE
0 # FIHIZKBH LT H3RFy S oayvy b7 74 ILES

* Neldp, @D, N,ldp, DEHETZ FRENBDORELZBEICT 57-0)

* pyEp, PDIEIFET AR E—HEIES (ZDIFEICIT1088)




ZZ | BIRO KRR

* Oakforest-PACS ICAZ AV FBRIC -Y DETAITA
$ ssh -Y username@ofp.jcahpc.jp
$ cd /work/gt@@/username/../fig
$ eog map@ee.png &
E D Cygwin Do IE T DAEETIE"cannot open display"& &
HODNTERARRITEXHA

« FILDOPCICHEHIR 7 74 )L I — L TKR
$ rsync -av username@ofp.jcahpc.jp:/work/.../fig .
Windows DAL, WinSCPZ{FE-~TX 7> O— K L’C%EL\’CT

e rsyncAMNICIEsFtp, scpZ & (scpldOpenSSHAYICIEHR L D Z &)

\
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mailto:username@ofp.jcahpc.jp
mailto:username@ofp.jcahpc.jp:/work/.../fig

Makefile DIRE

« STTX D Makefile * topology.c ZiR&ET 255
# source(s) # source(s)
SRC_EXE := $(REF)diffusion.c SRC_EXE := $(REF)diffusion.c
SRC_EXE += $(REF)topology.c SRC_EXE += topology.c
SRC_EXE += $(REF)boundary.c SRC_EXE += $(REF)boundary.c
SRC_EXE += $(REF)scatter.c SRC_EXE += $(REF)scatter.c
SRC_EXE += $(REF)gather.c SRC_EXE += $(REF)gather.c
SRC_EXE += 1io.c SRC_EXE += io.c

c FLBDIFIFEAEDT 7AILD * topology.c DHEIIZH > 7-

§1lC $(REF) AA-TW3 $(REF) ZHIBRYT %

. /ET\’CO) $(REF) AEINNILT
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ERICHT--T

. NSLEEVEO)1 IF1¢& L TEERATY
EETIE src/macro.h T define L TWE T
e Fortran Tl src/macro.f99 CTESL TWLWET

. EEE’C%\?’YE@E@J%@JE/} FELR (Lf’JZ:) ICBEEMITB) O
X% 2mEILZ DT, 1RTES = LR ln L HICRAEL T
77X
e src/macro.h T INDEX2D(nx, ny, i, j) &¢WS <7 0% EH

LITF D2/ % — v DEREHAEFM

static int array2d[nx][ny]; static int arrayld[nx * ny];
for(int ii = 0; ii < nx; 1ii++) for(int ii = 0; ii < nx; ii++)

for(int jj = 0; jj < ny; jj++) for(int jj = 0; jj < ny; jj++)
array2d[ii][jj] = 1ii * jj; arrayld[ INDEX2D(nx, ny, ii, jj)] = ii * jj;
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e Xy af, HENBNDORTE, WEURE, 7—F7 8k E
e HZ L

1. MPI_Bcast() ZHAWWTrootHhH27 AR L TT—X =X




RREFEDHE (CEEE)

e diffusion.c D write program; & H3EDEMRE
« HEITREZZH:
nx_tot, ny tot, px, py, diff coeff, courant, final,
snapshot_interval, prev

il

/* broadcast configuration of the simulation to all processes */
/* broadcast nx_tot, ny tot, px, py, diff coeff, courant, final,
snapshot_interval, and prev from the root process (rank = @) to all

processes */

/* int MPI_Bcast(void *buffer, int count, MPI Datatype datatype,
int root, MPI_Comm comm) */

write program;




KR EDHE (Fortran)

AT

e diffusion.f90 H D write program & H 3 ED % RS
« HEITREZZH:
nx_tot, ny tot, px, py, diff coeff, courant, fin,
snapshot_interval, prev

I''$ broadcast configuration of the simulation to all processes
I''$ broadcast nx_tot, ny tot, px, py, diff_coeff, courant, fin,
snapshot _interval, and prev from the root process (rank = @) to a
11 processes

I''$ MPI_BCAST(BUFFER, COUNT, DATATYPE, ROOT, COMM, IERROR)

g <type> BUFFER(*)

S INTEGER COUNT, DATATYPE, ROOT, COMM, IERROR
write_ program
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BEBFEDESR (CS:E)

« topology.c D set process topology() ZimE&E
e v E . HITrx-1&EET B L, rx=0DFEICER L R WEE)(C

IIIF

void set process_topology(const int rank, const int px, const int py,
int *rank_1, int *rank_r, int *rank_b, int *rank_t)

{
write program;
const int rx = ;/**< rx ¥in [0, px) */

const int ry = ;/**< ry ¥in [0, py) */

*rank 1 = ;/**< (rx - 1, ry), rx - 1 ¥in
*rank_ r = ;/**< (rx + 1, ry), rx + 1 ¥in
*rank b = ;/**< (rx, ry - 1), ry - 1 ¥in
*rank_t = ;/**< (rx, ry + 1), ry + 1 ¥in




BEMFDEFH (Fortran)

* topology.f90 D set process topology() %imE
« E I HITrx-1¢EXET B L, rx=0DHZEICERI LA WVWEEICKR S

subroutine set process topology(rank, rank_1, rank _r, rank_b, rank_t)
implicit none

write program
rx = !l< rx ¥in [0, px)

ry = 1< ry ¥in [0, py)

rank 1 = !'l< (rx - 1, ry), rx

rank r = !l< (rx + 1, ry), rx

rank b = !l< (rx, ry - 1), ry -

rank t = !'l< (rx, ry + 1), ry +
end subroutine set _process_topology




ISR DRE (MBI DRH)

e FTEADOHEEEAIEYTA7O0€XICWHLT, T—X2EZE
e B L
1. EET—2%2%E (A BV ERHLEERKICRD LS ICBEEZLREY)

2. MPIRA# =AW TT — X %ZX%{E (MPI_Send/MPI_RecvDiEAEHH,
MPI Sendrecvwﬁﬁﬁ MPI Isend/MPI Irecv®D{ERAA L)

3. %BL7- (&) T—XzHEEEFEAORINICEZLET




IEREHDERTE (CSEE)

AT

e boundary.c H® set periodic_boundaries() %f®E

void set periodic_boundaries(const int nx, const int ny, float *dat, float *buf,
const int rank, const int rank 1, const int rank_r, const int rank_ b,
const int rank _t, const int py)

{

/* assign send/receive buffers */
write_program;

/* prepare send buffer */

write program;

/* exchange sleeve regions */
write program;

/* copy from receive buffer */
write program;




IEREZEDERTE (Fortran)

* boundary.f90 FdDset periodic_boundaries() %#i#RE

subroutine set periodic_boundaries(nx, ny, dat, buf, rank, rank 1,
rank_r, rank b, rank_t, px)

S assign send/receive buffers
write program

RS prepare send buffer
write program

S exchange sleeve regions
write program

S copy from receive buffer
write program

end subroutine set periodic_boundaries




B5— XD

« BRI A root HMMXERL THAEND EE

c B TOXCAPHEAZEDB-HI21E, BOHPIEYT 2EEHOT — X
ZES T AHELNDH S

 QRTTIEEB DT —XEDT, AEY L TOT—XDAEONHIZHEE

il

e HZ L
1. root 7A+E XA MPI_Scatter() RICT —XZANLEY \
(rank OFHDO T —%, rank 1BDTF—4%, ., rank n - 1IBODTF—X)

2. MPI_Scatter() ZHAWTT—ZX %=l
3. RITE-7=T— X%, EERBDEFICHEIN



BT —2DicH (CS5&)

e scatter.c HD scatter map() %iRE

il

void scatter_map(const int nx_tot, const int ny tot, float *map ful, float *buf ful,
const int nx, const int ny, float *map_ loc, float *buf_loc,
const int py, const int rank, const int size)

/* prepare send buffer (only root process) */
write_program;

/* scatter the data */
write_ program;

/* copy from receive buffer */
write_program;




il

5 —X0DOfd4% (Fortran)

e scatter.f90 D scatter map() %ZiwmE

AT

subroutine scatter _map(nx_tot, ny tot, map_ ful, buf ful, nx, ny,
map_loc, buf _loc, px, rank, size)
implicit none

S prepare send buffer
write_ program

S scatter the data
write_ program

S copy from receive buffer
write_program

end subroutine scatter_map



il

B5r— X DIVE

[

e XF v 7 ayw blE root MYEL THADT BELE

e 27 A RAHE LT —XZroot 7O RICEDHBIZNELNDH S
QRTTEBIBDT —REDT, AEY ETCOT—XRDALEVHFICHEE
e RHZ L

1.
2.
3.

MPI_Gather() BICT—XZ2AREET
MPI _Gather() ZFAWTT—4%X% root ICE®H3

root7 A€ AW RITE-7cT — X %, ENGET
(RET—%IE rank GHDT—%, rank 1BDT—%, .,
rank n - 1IBDT—% WS RAICHEATWLS)

-~
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e gather.c M gather map() %iwS

il

AT

void gather map(const int nx_tot, const int ny tot, float *map ful, float *buf ful,
const int nx, const int ny, float *map loc, float *buf_loc,
const int py, const int rank, const int size)

/* prepare send buffer */
write_ program;

/* gather the data */
write_ program;

/* copy from receive buffer */
write_program;




H5r—4X2DOINE (Fortran)

e gather.f90 M gather map() %iRE

il

subroutine gather_map(nx_tot, ny tot, map_ful, buf_ ful, nx, ny,
map_loc, buf _loc, px, rank, size)
implicit none

S prepare send buffer
write_ program

S gather the data
write_ program

S copy from receive buffer
write_program

end subroutine gather_map
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KRB EDHEE (CS

e ref diffusion.c OF 5

MPI BcastTIENy 7 7DFET FL X ZIEEIT HDT, &&DIlT5
e int T — X IZDWTIIMPI INT, float7T — X IZDUWTIEIMPI FLOAT
BHDEZFTZHAAATZDIE rank = 0 O7O0€X

/* broadcast configuration of the simulation to all processes */
err = MPI_Bcast(&nx_tot, 1, MPI INT, ©, MPI_COMM WORLD);

err = MPI Bcast(&ny tot, 1, MPI INT, ©, MPI_COMM WORLD);

err = MPI_Bcast(&px, 1, MPI_INT, ©, MPI_COMM WORLD);

err = MPI_Bcast(&py, 1, MPI_INT, ©, MPI_COMM WORLD);

5)

il

err = MPI_Bcast(&iff coeff, 1, MPI_FLOAT, ©, MPI_COMM WORLD);

err = MPI Bcast(&courant, 1, MPI_FLOAT, ©, MPI_COMM_WORLD);

err = MPI_Bcast(&final, 1, MPI_FLOAT, ©, MPI_COMM WORLD);

err = MPI Bcast(&snapshot _interval, 1, MPI_FLOAT, ©, MPI_COMM_WORLD);
err = MPI Bcast(&prev, 1, MPI_INT, ©, MPI_COMM WORLD);




KR EDHE (Fortran)

« ref diffusion.f99 DH 5

—

e integer7 — X I DULTIIMPI_INTETER,

—

real7T — X (DU TIEMPI REAL
s BHDEHFHAAAT-DIE rank = 0 OD7AE X

I'1$ broadcast configuration of the simulation to all processes
call MPI Bcast(nx_tot, 1, MPI_ INTEGER, ©, MPI _COMM_WORLD, err)
call MPI Bcast(ny tot, 1, MPI_INTEGER, ©, MPI _COMM_WORLD, err)
call MPI Bcast(px, 1, MPI_INTEGER, ©, MPI COMM _WORLD, err)
call MPI Bcast(py, 1, MPI_INTEGER, ©, MPI COMM _WORLD, err)

call MPI_Bcast(diff coeff, 1, MPI_REAL, ©, MPI_COMM_WORLD, err)

call MPI_Bcast(courant, 1, MPI_REAL, ©, MPI_COMM WORLD, err)

call MPI_Bcast(fin, 1, MPI_REAL, ©, MPI_COMM_WORLD, err)

call MPI_Bcast(snapshot interval, 1, MPI_REAL, ©, MPI_COMM WORLD, err)
call MPI_Bcast(prev, 1, MPI_INTEGER, ©, MPI_COMM_WORLD, err)




BEBFEDESR (CS:E)

 ref topology.c DH 5
cMPI7 At RXE2RTHICEEE L0 L TAEED At X %251E
« I, TAICOWTIZEIC -1 953D Tlda<, px - 1 ZIZ

I-ZICpxTE| - =RV ERDBZ LT, BOEIBATEI L%
O] 35E

void set process topology(const int rank, const int px, const int py, int *rank_1, in
t *rank_r, int *rank_b, int *rank_t)

{

const int rx = rank / py;
const int ry = rank % py;
*rank_1 = INDEX2D(px, py, (rx + px - 1) % px, ry);
*rank_r = INDEX2D(px, py, (rx + 1) % px, ry);
*rank_b = INDEX2D(px, py, rx, (ry + py - 1) % py);
*rank_t = INDEX2D(px, py, rx, (ry + 1) % py);
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 ref topology.f90 GDEZ'EJ
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subroutine set process topology(rank, px, py, rank 1, rank_r, rank b, rank_ t)
implicit none
integer, intent(in) :: rank, px, py
integer, intent(out) :: rank_1l, rank_r, rank b, rank t
integer :: rx, ry
rx = mod(rank, px)

ry = rank / px

rank_1 = mod(rx + px - 1, px) + px * ry

rank_r = mod(rx + 1, px) + px * ry

rank b = rx + px * mod(ry + py - 1, py)

rank_t = rx + px * mod(ry + 1, py)
end subroutine set process topology
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« ref boundary.c OH 5
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void set periodic_boundaries(const int nx, const int ny, float *dat, float *buf,
const int rank, const int rank 1, const int rank _r, const int rank_ b,
const int rank_t, const int py)
{
/* assign send/receive buffers */
const int send 1 = 0;

const

const
const
const
const
const
const

int
int
int
int
int
int
int

send_r
send b
send_t
recv_1
recv_r
recv_b
recv_t

send_1
send_r
send b
send_t
recv_1
recv_r
recv_b

NSLEEVE
NSLEEVE
NSLEEVE
NSLEEVE
NSLEEVE
NSLEEVE
NSLEEVE
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/* prepare send buffer */
for(int ii = @; ii < NSLEEVE; ii++)
for(int jj = @; jj < ny; Ji++){
buf[send 1 + INDEX2D(NSLEEVE, ny, ii, jj)]
E + ii, NSLEEVE + jj)];
buf[send r + INDEX2D(NSLEEVE, ny, ii, jj)]
X + ii, NSLEEVE + jj)]1;}

dat[ INDEX2D(nx + 2 * NSLEEVE, ny + 2 * NSLEEVE, NSLEEV

dat[INDEX2D(nx + 2 * NSLEEVE, ny + 2 * NSLEEVE, n

for(int ii = @; ii < nx; 1i++)
for(int jj = 0; jj < NSLEEVE; jj++){
buf[send b + INDEX2D(nx, NSLEEVE, ii, jj)]
E + ii, NSLEEVE + jj)];
buf[send t + INDEX2D(nx, NSLEEVE, ii, jj)]

E + 11, ny + 3j)15}

dat[ INDEX2D(nx + 2 * NSLEEVE, ny + 2 * NSLEEVE, NSLEEV

dat[ INDEX2D(nx + 2 * NSLEEVE, ny + 2 * NSLEEVE, NSLEEV
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int err;
MPI_Status status;

/* exchange sleeve regions */

/* horizontal exchanging */

if((rank / py) & 1){
MPI_Recv(&buf[recv_r],
status);
MPI_Send(&buf[send 1],
MPI Recv(&buf[recv_ 1],
status);
MPI Send(&buf[send r],
}
else{
MPI Send(&buf[send 1],
MPI Recv(&buf[recv_r],
status);
MPI Send(&buf[send r],
MPI Recv(&buf[recv_ 1],
status);

}

NSLEEVE

NSLEEVE *
NSLEEVE *

NSLEEVE

NSLEEVE *
NSLEEVE *

NSLEEVE *
NSLEEVE *

ny,

ny,
ny,

ny,

ny,

ny,

ny,
ny,

MPI_FLOAT,

MPI_FLOAT,
MPI_FLOAT,

MPI_FLOAT,
MPI_FLOAT,
MPI_FLOAT,

MPI_FLOAT,
MPI_FLOAT,

rank_r,

rank 1,
rank 1,

rank_r,
rank 1,
rank_r,

rank_r,
rank 1,

rank_r,

rank
rank 1,

rank
rank
rank_r,

rank
rank 1,

MPI_COMM_WORLD, &

MPI_COMM_WORLD);
MPI_COMM_WORLD, &

MPI_COMM_WORLD);
MPI_COMM_WORLD);
MPI_COMM_WORLD, &

MPI_COMM_WORLD);
MPI_COMM_WORLD, &
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/* vertical exchanging */
if((rank % py) & 1){

MPI Recv(&buf[recv_t], NSLEEVE
status);

=k — MPI_Send(&buf[send b], NSLEEVE *
) \ — _Pi,
%Zz("‘/) L MPI_Recv(&uf[recv_b], NSLEEVE *

Lj:7j‘(:|zjj_ s’ca’cus),T

r,:'ﬂ r E L } MPI_Send(&buf[send_t], NSLEEVE

else{
status);

status);

}

MPI_ Send(&buf[send b], NSLEEVE *
MPI Recv(&buf[recv_t], NSLEEVE *

MPI Send(&buf[send t], NSLEEVE *
MPI Recv(&buf[recv_b], NSLEEVE *

MPI_FLOAT,

MPI_FLOAT,
MPI_FLOAT,

MPI_FLOAT,
MPI_FLOAT,
MPI_FLOAT,

MPI_FLOAT,
MPI_FLOAT,

rank_t,

rank b,
rank_b,

rank_t,
rank_b,
rank_t,

rank_t,
rank_b,

rank_t,

rank

J

rank_b,

rank

rank

J

J

rank_t,

rank

J

rank b,

MPI_COMM_WORLD, &

MPI_COMM_WORLD);
MPI_COMM_WORLD, &

MPI_COMM_WORLD);
MPI_COMM_WORLD);
MPI_COMM_WORLD, &

MPI_COMM_WORLD);
MPI_COMM_WORLD, &
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— —_ /* copy from receive buffer */
X'f L/ 7:_ Q % for(int ii = @; ii < NSLEEVE; ii++)
"“ R for(int jj = @; jj < ny; jj++){
':'-l- Q 75:7': %W—a— dat[INDEX2D(nx + 2 * NSLEEVE, ny + 2 * NSLEEVE,

%@Eﬁu OB — ii, NSLEEVE + j3)]
= 4|4 - buf[recv 1 + INDEX2D(NSLEEVE, ny, ii, jj)1;
~IE7T — S dat[INDEX2D(nx + 2 * NSLEEVE, ny + 2 * NSLEEVE, NSLEEVE + nx + ii,

SHERNOEREN (Y
AN = buf[recv_r + INDEX2D(NSLEEVE, ny, ii, jj)]1;
5853 1A }

— ) < for(int ii = @; ii < nx; ii++)
TRE T Q:l:%_? x for(int jj = @; 3 < NSLEEVE; jj++){
{fES L Lz D ER 45 dat[INDEX2D(nx + 2 * NSLEEVE, ny + 2 * NSLEEVE, NSLEEVE + ii,

ZIN . 33)1
%’é H%T‘ =5 = buf[recv_b + INDEX2D(nx, NSLEEVE, ii, jj)I1;
dat[INDEX2D(nx + 2 * NSLEEVE, ny + 2 * NSLEEVE, NSLEEVE + ii, NSLEE

VE + ny + jj)]
= buf[recv_t + INDEX2D(nx, NSLEEVE, ii, jj)];
}
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r\e-F boundar\y.f subroutine set periodic_boundaries(nx, ny, dat, buf, rank, rank 1, rank r, r
— ank_b, rank_t, px)

9@ ODEJE' implicit none

3% =

IE%;&@EEEILB%\ integer, intent(in) :: nx, ny

— 1 Aebe real, intent(inout) :: dat(nx + 2 * NSLEEVE, ny + 2 * NSLEEVE)
E_I'E—T_ Q %*%%W real, intent(out) :: buf((nx + 2 * NSLEEVE) * (ny + 2 * NSLEEVE))

—d—%@aﬁlj dat Lj: integer, intent(in) :: rank, rank_1, rank_r, rank_ b, rank_t, px
Zmﬁ@aﬁlj integer :: send_1l, send r, send b, send_ t
. _,1_ D . integer :: recv_l, recv_r, recv_b, recv_t

L= NEEY
7= = /N
7}5; LT{E __g_ integer :: 1ii, jj

e integer :: err

Eéaﬁh)ifbt'j%]'igjt integer :: status(MPI_STATUS_SIZE)
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1$ assign send/receive buffers

send 1
send_r
send b

send_t
recv_1
recv_r
recv_b
recv_t

1

send_1
send_r
send_b
send_t
recv_1
recv_r
recv_b

NSLEEVE
NSLEEVE
NSLEEVE
NSLEEVE
NSLEEVE
NSLEEVE
NSLEEVE

ny
ny
NX
NX
ny
ny
NX

)

PRI DATHE I F:2/6)
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prepare send buffer
do jj =0, ny - 1

do ii = @, NSLEEVE - 1
buf(send_ 1 + ii + NSLEEVE * jj) dat(1 + NSLEEVE + ii, 1 + NSLEEVE + jj)
buf(send r + ii + NSLEEVE * jj) dat(1 + nx + ii, 1 + NSLEEVE + jj)
end do
end do
do jj = O, NSLEEVE - 1
do ii = 0, nx - 1
buf(send b + ii + nx * jj) dat(1 + NSLEEVE + ii, 1 + NSLEEVE + jj)
buf(send t + ii + nx * jj) dat(1 + NSLEEVE + ii, 1 + ny + jj)
end do
end do
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if(iand(mod(rank, px), 1) == 1) then
call MPI Recv(buf(recv_r), NSLEEVE * ny, MPI_REAL, rank_r, rank_r, MPI_COMM_WORL
D, status, err)
call MPI Send(buf(send 1), NSLEEVE * ny, MPI_REAL, rank_1l, rank , MPI_COMM_WORL
D, err)
call MPI Recv(buf(recv_1), NSLEEVE * ny, MPI_REAL, rank_ 1, rank 1, MPI_COMM_WORL
D, status, err)
call MPI Send(buf(send r), NSLEEVE * ny, MPI_REAL, rank_r, rank , MPI_COMM_WORL
D, err)
else
call MPI Send(buf(send 1), NSLEEVE * ny, MPI_REAL, rank_1l, rank , MPI_COMM_WORL
D, err)
call MPI Recv(buf(recv_r), NSLEEVE * ny, MPI_REAL, rank_r, rank_r, MPI_COMM_WORL
D, status, err)
call MPI Send(buf(send r), NSLEEVE * ny, MPI_REAL, rank_r, rank , MPI_COMM_WORL
D, err)
call MPI Recv(buf(recv_1), NSLEEVE * ny, MPI_REAL, rank_1, rank 1, MPI_COMM _WORL
D, status, err)
end if
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I1$

vertical exchanging

call MPI Recv(buf(recv_t),
status, err)

call MPI Send(buf(send b),
err)

call MPI_Recv(buf(recv_b),
status, err)

call MPI_Send(buf(send t),
err)

else

call MPI_Send(buf(send b),

err)

call MPI_Recv(buf(recv_t),
status, err)
call MPI_Send(buf(send t),
err)
call MPI Recv(buf(recv_b),
status, err)
end if

if(iand(rank / px, 1) == 1) then

NSLEEVE

NSLEEVE

NSLEEVE

NSLEEVE

NSLEEVE

NSLEEVE

NSLEEVE

NSLEEVE

MPI_REAL,
MPI_REAL,
MPI_REAL,

MPI_REAL,

MPI_REAL,
MPI_REAL,
MPI_REAL,

MPI_REAL,

rank_t,
rank b,
rank b,

rank_t,

rank_b,
rank_t,
rank_t,

rank b,

rank_t,

rank

J

rank b,

rank

rank

J

J

rank_t,

rank

J

rank b,

MPI_COMM_WORLD,
MPI_COMM_WORLD,
MPI_COMM_WORLD,

MPI_COMM_WORLD,

MPI_COMM_WORLD,
MPI_COMM_WORLD,
MPI_COMM_WORLD,

MPI_COMM_WORLD,
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copy from receive buffer
do jj =0, ny - 1
do ii = @, NSLEEVE - 1
dat (1 + ii, 1 + NSLEEVE
ii + NSLEEVE * jj)
dat(1 + NSLEEVE + nx + ii, 1 + NSLEEVE
ii + NSLEEVE * jj)
end do
end do
do jj = @, NSLEEVE - 1
do i1 =0, nx - 1
dat(1 + NSLEEVE + ii, 1
ii + nx * jj)
dat(1l + NSLEEVE + ii, 1 + NSLEEVE + ny

+ ii + nx * jj)

end do
end do

end subroutine set periodic_boundaries

(PRI D2IHE : F:6/6)

buf(recv_

buf(recv_

buf(recv_

buf(recv_
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e ref scatter.c OHE
c BT7HAERBTCDT — XD EHEICHEREDICT—XZ O —

void scatter_map(const int nx_tot, const int ny tot, float *map_ful, float *buf ful,
const int nx, const int ny, float *map_loc, float *buf_loc,
const int py, const int rank, const int size)
{
/* prepare send buffer */
if(rank == 0){
for(int dst = @; dst < size; dst++){
const int rx = dst / py;
const int ry = dst % py;
for(int ii = 0; ii < nx; ii++)
for(int jj = @; jj < ny; jj++)
buf ful[dst * nx * ny + INDEX2D(nx, ny, ii, jj)] = map_ful[INDEX2D(nx_tot, ny_ tot,
rx * nx + ii, ry * ny + jj)];
}
}
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e MPI Scatter() ZRWTT—4X %%
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il

/* scatter the data */
int err = MPI_Scatter(buf_ful, nx * ny, MPI FLOAT, buf_loc, nx * ny, MPI FLOAT, 0, MPI

_COMM_WORLD);

/* copy from receive buffer */
for(int ii = 0; ii < nx; ii++)
for(int jj = @; jj < ny; jj++)
map_loc[INDEX2D(nx + 2 * NSLEEVE, ny + 2 * NSLEEVE, NSLEEVE + ii, NSLEEVE + jj)] =
buf loc[INDEX2D(nx, ny, ii, jj)];
}
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il

e ref scatter.c OFH
c BHDEE

subroutine scatter_map(nx_tot, ny tot, map_ ful, buf ful, nx, ny, map lo
c, buf_loc, px, rank, size)
implicit none

integer, intent(in) :: nx_tot, ny_tot, nx, ny, px, rank, size
real, intent(in) :: map_ful(nx_tot, ny_ tot)
real, intent(out) :: map_loc(nx + 2 * NSLEEVE, ny + 2 * NSLEEVE)

real, intent(out) :: buf_loc((nx + 2 * NSLEEVE) * (ny + 2 * NSLEEVE))
, buf_ful(nx_tot * ny tot)

integer :: rx, ry, dst
integer :: ii, jj
integer :: err
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c BT7AXRBTCOT — XD EHEICTHERNE D ICT—XA2IE —

il

RS prepare send buffer
if(rank == @) then
do dst = 9, size - 1
rx = mod(dst, px)
ry =
do
do ii =90, nx - 1

buf_ful(l + dst * nx * ny + (ii + nx * jj))
= map_ful(l + rx * nx + ii, 1 + ry * ny + jj)
end do
end do
end do
end if
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« MPI_Scatter() ZRHWTT—X % E#H
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il

g scatter the data
call MPI Scatter(buf_ful, nx * ny, MPI REAL, buf loc, nx * ny, MPI REAL, 0, MP

I_COMM_WORLD, err)

S copy from receive buffer
do jj =0, ny - 1
do ii = 0, nx - 1
map_loc(1l + NSLEEVE + ii, 1 + NSLEEVE + jj) = buf_loc(1 + ii + nx * jj)
end do
end do
end subroutine scatter_map
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void gather_map(const int nx_tot, const int ny tot, float *map_ful, float *buf ful,
const int nx, const int ny, float *map_loc, float *buf_loc,
const int py, const int rank, const int size)
{
/* prepare send buffer */
for(int ii = 0; ii < nx; ii++)

for(int jj = 0; jj < ny; Jjj++)
buf loc[INDEX2D(nx, ny, ii, jj)] = map_loc[INDEX2D(nx + 2 * NSLEEVE, ny + 2 * NSLEEVE, NSLEEVE
+ ii, NSLEEVE + jj)1;

/* gather the data */
int err = MPI_Gather(buf_loc, nx * ny, MPI_FLOAT, buf ful, nx * ny, MPI_ FLOAT, ©, MPI_COMM _WORLD);
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il

/* copy from receive buffer */
if(rank == 0){
for(int dst = 0; dst < size; dst++){
const int rx = dst / py;
const int ry = dst % py;

for(int ii = 0; ii < nx; ii++)
for(int jj = 0; jj < ny; jj++)
map_ful[INDEX2D(nx_tot, ny tot, rx * nx + ii, ry * ny + jj)]
= buf_ful[dst * nx * ny + INDEX2D(nx, ny, ii, jj)];
}
}
}
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* ref_gather.f90 OH 5

7k —
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subroutine gather_map(nx_tot, ny tot, map_ful, buf ful, nx, ny, map loc

, buf _loc, px, rank, size)
implicit none

integer, intent(in) :: nx_tot, ny tot, nx, ny, px, rank, size
real, intent(out) :: map_ful(nx_tot, ny tot)
real, intent(in) :: map_loc(nx + 2 * NSLEEVE, ny + 2 * NSLEEVE)

real, intent(out) :: buf _loc((nx + 2 * NSLEEVE) * (ny + 2 * NSLEEVE))
, buf_ful(nx_tot * ny tot)

integer :: rx, ry, dst
integer :: ii, jj
integer :: err
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il

 EKET — X &% H L 712, MPI Gather() T rank = 0 ~
EIR(E

1 prepare send buffer
do jj =0, ny - 1
do ii = 0, nx - 1
buf loc(1 + ii + nx * jj) = map_loc(1l + NSLEEVE + ii, 1 + NSLEEVE + jj)
end do
end do

g gather the data
call MPI_Gather(buf loc, nx * ny, MPI_REAL, buf_ ful, nx * ny, MPI REAL, @, MP

I _COMM_WORLD, err)
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g copy from receive buffer
if(rank == @) then
do dst = 0, size - 1
rx = mod(dst, px)
ry = dst / px
do jj =0, ny - 1

do ii = 0, nx - 1
map_ful(l + rx * nx + ii, 1 + ry * ny + jj)

= buf ful(1l + dst * nx * ny + (ii + nx * jj))

end do

end do
end do
end if

end subroutine gather_map
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